

ШКОЛЬНАЯ

ИЗДАЁТСЯ В СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ ПРИ ПОСОЛЬСТВЕ РОССИИ В ПОЛЬШЕ

Зажги звезду добра!



Доброта – это солнце, которое согревает душу.

М. Пришвин



В преддверии Нового Года и Рождества Христова в нашей школе прошла благотворительная акция «Зажги звезду добра», ставшая уже традиционной. В течение всего первого полугодия учащиеся вместе со своими педагогами и родителями готовились к ней: мастерили поделки, рисовали, шили, вязали. И вот 20 декабря школа гостеприимно распахнула двери для всех, кто хотел бы подарить частичку своего сердца и души тем, кто особенно нуждается в заботе, любви, милосердии. В этот день прошла благотворительная ярмарка и концерт.

Большое количество поделок, сделанных своими руками, было представлено в этот вечер. Участники ярмарки и гости своими звонкими голосами заполнили школьное фойе. Здесь можно было приобрести и сладости, и оригами, и кофейные деревья, и прихватки, и расписные тарелки, и деревянные шкатулки, и многое другое. А учащиеся 5-го класса перевоплотились в весёлых корабейников, зазывающих на ярмарку. В этот вечер для гостей школы были проведены две интересные экскурсии в школьном музее и Музее боевой славы России. Все участники ярмарки и гости школы понимали, что средства, вырученные от продажи поделок, пойдут на благотворительность.

Завершением этого вечера стал очень красивый рождественский концерт «Звёзды становятся ближе». Участниками концерта были представители всех классов школы. Зажигательные танцевальные композиции сменялись веселыми рождественскими песнями. Особенный интерес у зрителей вызвали номера: «Танец звёзд» с участием Панкевич Валерии (11 класс) и Царёвой Марии (2 класс), а также «Ромео и Джульетта», представленный Деркачёвой Ксенией (7 класс), Москаленко Михаилом и Москаленко Александром (8 класс). Но самым ярким номером стала музыкальная композиция под названием «Звездочёт и звёзды» с участием самых маленьких учеников школы. Одетые в белоснежные платья девочки с искрящимися серебряными звёздочками на головах как будто и сами были звёздами, только что спустившимися с рождественского неба. А настоящим украшением этого номера стала ария Звезды в исполнении Горелов Анастасии (5 класс).

Продолжением акции стала поездка в дом пожилых людей г. Станиславово. Жители этого дома с нетерпением ждали выступления наших ребят, так как вот уже третий год подряд наши юные артисты радуют их своими прекрасными песнями и танцами. В самом начале со словами поздравления на польском языке от лица всех учащихся и педагогов нашей школы обратился Жуковский Пётр, ученик 6 класса. Затем началось выступление.

Читайте в номере:

Благотворительная акция «Зажги звезду добра».....1-2 стр.	Жизнь начальной школы.....9-10 стр.
Фестиваль наук.....3 стр.	Конкурсный проект «Через тернии к звёздам».....11стр.
Путешествуем по Польше3 стр.	Спортивная жизнь школы.....11-12 стр
Неделя предметов гуманитарно-эстетического цикла...4-8 стр.	С Новым 2014 годом!.....12 стр

Все представленные номера очень понравились жителям этого дома, но особое чувство радости вызвал весёлый танец-песня «Зима» в исполнении Бойцова Валерия, Жуковски Петра (6 класс) и старшей хореографической группы. Ну а потом не смолкали аплодисменты зрителей, которые от всей души благодарили наших юных артистов.

Но на этом наша благотворительная акция не закончена, она будет продолжена и во втором полугодии. Впереди нас ждёт ещё много добрых, хороших дел, и очень хочется, чтобы добрых людей на нашей планете Земля стало ещё больше, ведь

**Добрых людей, как всегда, не хватает,
Добрых людей, как всегда, дефицит.
Добрых людей не всегда понимают,
Сердце у добрых сильнее болит.
Добрые – щедро больным помогают,
Добрые – дарят тепло и уют,
Добрые – в ногу со слабым шагают
И никакого спасибо не ждут.**



Пирогова Ю.П., учитель русского языка и литературы



ФЕСТИВАЛЬ НАУК



18 ноября в нашей школе произошло интересное событие: впервые предметные недели открыл Фестиваль наук. После познавательного и интересного концерта в актовом зале все классы приняли участие в общешкольном конкурсе. С помощью особой карты каждый класс должен был совершить путешествие по станциям и набрать максимальное количество баллов, выполняя трудные, но увлекательные задания.

Я могу с уверенностью сказать, что это было увлекательно и весело для меня и всех моих одноклассников. Я видела, как ребятам было интересно решать задачи и ребусы, отвечать на нелёгкие вопросы учителей, и, что главное, ощущался невероятный боевой дух, сплачивающий всех в дружную команду! Именно это и привело 11 класс к победе в старшей группе, и я горжусь этим достижением.



Пожалуй, одной из самых интересных станций была станция "Магия чудес", на которой нас ждала учительница химии и биологии Татьяна Николаевна. Она действительно показала нам чудеса своего предмета! Я никогда не забуду, как от взмаха ее умелой профессиональной руки какая-то маленькая горка порошка на столе превратилась в мини-вулкан, стреляющий искрами.



Я думаю, что это было увлекательное соревнование, которое позволило нам, ученикам, поучиться работать в команде и проявить больше интереса к предметам, изучающимся в нашей школе.

Комлева Наталья, ученица 11 класса

Путешествуем по Польше

Поездка в Люблин



Что такое запоминающаяся поездка? Разумеется, что каждый из тех, кто ездил этой осенью в польский город Люблин, в один голос ответят: «Это отличная компания, интересная экскурсия на родном школьном автобусе!»

Мы, группа учащихся 9-11 классов, вместе с нашими учителями посетили много интересных мест. Особенно нас покорила старинный замок Замойских в Козлувке своим обилием антиквариата и уютом. Именно в нём хранятся изделия великого ювелира Фаберже! Мы были в полном восторге от увиденного. После экскурсии по замку нам удалось погулять по парку и зайти в музей соцреализма, где мы, к нашему удивлению, увидели бюст Ленина и множество советских плакатов с лозунгами.

Экскурсия по Люблину доставила нам массу удовольствий, а хорошая погода только сопутствовала прекрасному настроению. Эта поездка стала незабываемым событием для нас!

Мы говорим большое спасибо нашим учителям, которые подарили нам такую прекрасную поездку.

Грицук Елизавета, ученица 11 класса

Неделя предметов гуманитарно-эстетического цикла

В практике работы нашей школы давно стало хорошей традицией проведение предметных недель. Их популярность вызвана прежде всего тем, что мероприятия, проводимые в рамках недели включают различные формы как урочной, так и внеурочной деятельности: нестандартные уроки, олимпиады, конкурсы, литературные гостиные, вечера, встречи с интересными людьми, внеклассные мероприятия между разными классами. Именно предметная Неделя помогает раскрывать и развивать творческие способности детей при выполнении исследовательских заданий, творческих работ, способствует расширению кругозора учащихся, позволяя по-новому взглянуть на знакомый предмет и даже определить свой дальнейший профессиональный путь. Кроме того, предметная неделя является одной из форм учебной деятельности, которая может повлиять на развитие личностных особенностей ученика. При этом каждый из вас, ребята, стремится к самореализации, у вас формируются навыки планирования и самоконтроля. Большую роль в период недели играет и создание праздничной творческой атмосферы в самой школе – и во время подготовки недели, и в период её проведения.

С 19 ноября началась неделя гуманитарных предметов. Все классы приняли в ней активное участие. Викторины, олимпиады, конкурсы, брейн-ринг, литературная гостиная – это не полный перечень школьных мероприятий, позволивших развить интерес наших учащихся к русскому языку, литературе, истории, музыке, МХК. Конечно, в процессе соревнований были определены и победители. Но, пожалуй, не это было самым главным.

Важно то, что все ребята стали частью единого процесса познания, который так необходим в нашей современной жизни, без которого не может существовать ни одно цивилизованное общество.

Руководитель МО учителей гуманитарно-эстетического цикла Иванова М.В.



Этот увлекательный русский язык

Недавно в нашей школе проводилась Неделя предметов гуманитарно-эстетического цикла. Все учащиеся приняли участие в разных мероприятиях и олимпиадах. Нашему классу выпала возможность принять участие в интеллектуальной викторине «Люблю и знаю русский язык». Все мы окунулись в увлекательный мир русского языка, узнали о новых возможностях и методах изучения этого сложного предмета с помощью игр. Было очень весело и интересно. Трудные ребусы, интересные шарады, запутанные метаграммы – все задания требовали смекалки, логики, нестандартного мышления и внимания. Игры такого типа сближают и связывают наших сверстников, помогают легко осваивать сложности языка. Поэтому во время викторины царил удивительная атмосфера дружбы и азарта. Нашему 6 классу было особенно радостно, так как мы одержали победу в этом мероприятии.

Горелов Анна, ученица 6 класса.





НЕОБЫЧНЫЙ УРОК О ГОГОЛЕ

В ноябре в нашем 7 классе прошёл интересный нестандартный урок литературы. На нем освещались жизнь и творчество Н.В.Гоголя с помощью инсценированных постановок из его произведений, а также упоминались интересные факты из жизни писателя.

Урок начался с небольшой инсценировки из повести "Ночь перед Рождеством". Деркачёва Ксения, игравшая роль Оксаны, очень проникновенно спела песню.

Затем ученики и учитель рассказывали об интересных фактах из жизни Гоголя. Мы узнали о том, что он был сладкоежкой и носил сахар в карманах, о его страсти к рукоделию, о том, что он очень боялся грозы.

На этом уроке мы также слушали в записи любимую украинскую песню писателя - «Чоботы».

В конце урока все учащиеся нашего класса высказали свои мысли о личности Н.В. Гоголя в виде синквейна.

Подводя итог урока, хочу отметить, что это было очень интересное и содержательное занятие. Благодаря такому необычному подходу, учитель смог заинтересовать всех учеников в классе.

Спасибо Юлии Петровне!

Тергалинская М., ученица 7 класса



Литературная викторина

В последний день Недели предметов гуманитарно-эстетического цикла ученики 11 класса приняли участие в литературной викторине «Своя игра». Викторина состояла из двух туров и финала. Все вопросы были распределены по нескольким категориям: «Литературный персонаж», «Место действия», «Литературные средства выразительности» и т.д. Ребята разделились на две команды: «Книголюбы» и «Ломоносовцы». Игра быстро захватила всех, напряжение и азарт чувствовались в воздухе.

В ходе игры обе команды показали хорошее знание предмета, но все-таки «Книголюбы» смогли выиграть с небольшим отрывом. Наверное, еще ни одно мероприятие недели не было принято с таким одобрением и энтузиазмом. Абсолютно все были довольны викториной.

Панченко Нина, ученица 11 класса



Литературная гостиная « Я встретил вас...»

Неделя предметов гуманитарно-эстетического цикла всегда наполнена разнообразными мероприятиями, уроками, встречами. 19 ноября прошла литературная гостиная "Я встретил вас...", посвященная творчеству великого русского поэта Федора Ивановича Тютчева. Его стихи с детских лет известны всем русским людям. Еще не научившись читать и писать, мы наизусть помним его проникновенные строки.

Это мероприятие помогло ученикам 10-11 классов расширить знания о личной жизни поэта, показать роль женщин в тютчевской лирике, вызвать интерес к личности и к творчеству Ф.И.Тютчева в целом. Ребята ответственно подошли к проведению мероприятия. Приглушенный свет, мерцание свечей и льющиеся строки лирических стихов поэта..... Такое ощущение, что мы перенеслись в то романтическое время, окунулись в тайны и любовные переживания поэта. В литературной гостиной звучали также романсы на стихи Ф.И.Тютчева, много интересных фактов из жизни поэта ребята узнали и от своих учителей.

В завершение литературной гостиной ребята от всего сердца поблагодарили учителей и друг друга за прекрасный урок, за возможность прикоснуться к замечательному творчеству одного из лучших поэтов русской литературы.

Понятовская Катерина, ученица 11 класса



В период проведения Недели предметов гуманитарно-эстетического цикла мы, ученики 9 класса, смогли почувствовать себя в роли учителей, так как проводили интеллектуальную викторину для четвероклассников «Я знаю русский язык».

Ребята 4 класса были организованны и хорошо готовы. Сначала мы начали с лёгких заданий, которые ребята решали легко и быстро. Позже стали выполнять более сложные. Здесь каждый из четвероклассников смог проявить свои личностные качества: лидерство, упорство, умение доказать свою точку зрения.

Потом мы рассказали ребятам о различии и сходстве между словами «ворона» и «воробей». Информация оказалась интересной, и четвероклассники немного отдохнули.

После отдыха мы дали ребятам одно из самых трудных заданий. Быстрее справилась первая команда, что определило победителя.

В конечном итоге совсем неважно, кто выиграл, а кто проиграл. Четвероклассники узнали много нового и интересного, смогли проверить свои навыки выполнения олимпиадных заданий.

Надеемся на новые встречи с учениками начальной школы!

Антошкина М., Костин Д., учащиеся 9 класса

Интеллектуальная игра "Что? Где? Когда?"

21 ноября прошла интеллектуальная игра "Что? Где? Когда?". В качестве знатоков выступили учащиеся 7, 8 классов.

Во время игры участники должны были продемонстрировать не только свои знания по русскому языку и литературе, но и свою эрудицию.

Игра вызвала большой интерес у всех участников. Раунды очень украсили музыкальные вопросы. Видеовопросы подготовили для нас ученики 4 класса, за правильный ответ участники получали поощрительный сладкий приз – шоколадку. Борьба была достаточно серьезная, так как команды по силам были равны. Не все вопросы были простые, над некоторыми из них приходилось серьезно спорить и рассуждать. В чёрном ящике находились предметы, которые мы должны были угадать с помощью подсказки на польском или английском языках.

В честной и увлекательной игре команда 7 класса, возглавляемая Бекиарисом Томасом, заняла почетное I место, обыграв команду 8 класса всего на 1 очко. Победителей наградили грамотами!

Такие мероприятия традиционно привлекают множество болельщиков, и это, несомненно, поддерживает дух соперничества и воодушевляет участников игры. Игра получилась интересной и познавательной. Участники игры получили огромное удовольствие от неё.

Деркачёва Ксения, ученица 7 класса



Увлекательная история

В ходе Недели предметов гуманитарно-эстетического цикла были проведены следующие интересные мероприятия: игра «Средневековый Город» в 6 классе и конкурс «Правовая консультация» в 11 классе.

Учащиеся 6 класса в игровой форме освоили основные понятия темы: ремесленный цех, городское самоуправление, мастер, подмастерье, шедевр. Соревновались команды «Город мастеров» и «Вольный город». Работали с текстом цеховых уставов средневековых ремесленников, мастерили посуду в «гончарной мастерской» и угощались пирожными, которые изготовили своими руками.

Победителями урока – игры стали Жуковски Петр и Кошелева Полина.

Учащиеся 11 класса в ходе конкурса рассмотрели ситуации, подлежащие регулированию гражданской, уголовной и административной отраслями права. Команде были предложены поисковые задания по тексту статей административного права. Практические задания были выполнены учащимися по изучению статей «Закона об образовании», «Кодекса законов о труде».

В конкурсе «Правовая консультация» отмечены активная работа и наибольшее количество правильных ответов учащихся: Понятовской Екатерины, Грищук Елизаветы, Комлевой Натальи.

Скорделова Л. Е., учитель истории

Концерт в Посольстве России в Польше.



22 ноября в Посольстве России в Польше состоялся приём, посвящённый Дню народного единства. Ученики нашей школы выступили с концертом перед соотечественниками. Этот день надолго запомнится ребятам, ведь это было их первое выступление в Посольстве!

И вот выход ведущих, бурные аплодисменты. Концерт начался.

Первой прозвучала песня о школе при Посольстве России в Польше, которую написала Л.М. Коротанова, учитель музыки. Хочется отметить интересный момент: во время исполнения поурри советских песен гости стали подхватывать припевы песен и петь вместе с детьми. Колоссальная поддержка зала сделала своё дело: позитивное настроение и радостные эмоции наполняли пространство. Танцевальный коллектив под песню «Осенний блюз» создал романтическую обстановку в зале. Концерт проходил в форме увлекательного музыкального представления, в ходе которого учащиеся нашей школы исполнили поурри песен победителей Евровидения. Их весёлые, звонкие голоса и танцы подняли настроение всем, посетившим столь интересное мероприятие. В нашем концерте соединились и танцы, и художественное чтение, и пение. Особенно были хороши самые маленькие артисты, учащиеся начальной школы. Во время их выступления у многих зрителей на глазах заблестели слёзы: эмоции их просто переполняли.

Концерт прошёл на УРА!

Каждый праздник - это результат совместного творчества педагогов и учеников, общение с миром прекрасного. Музыка сопровождает нас на протяжении всей жизни, и мелодии живут в наших сердцах...

Выступление в Посольстве оставило положительное впечатление как у артистов, так и у зрителей.

Деркачёва Ксения, ученица 7 класса



ЖИЗНЬ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ

Вторая четверть в начальной школе была очень насыщенной.

26-27 ноября ребята совершили увлекательную экскурсию в Королевский дворец на Замковой площади. Многие гуляли в этом районе старой Варшавы и видели это величественное здание. Но не все были внутри. Пройдя через внутренний дворик, ребята оказались во дворце. Самым запоминающимся оказался Большой бальный зал с 17-тью позолоченными колоннами. В нем и сейчас проходит инаугурация польских президентов. Мальчишек впечатлил военный зал, стены которого покрыты цветным мрамором и на которых висят портреты королей разных эпох. Девочкам понравился тронный зал. Над настоящим тронном расположен балдахин, расшитый уникальной вышивкой по серебру. Покидая дворец, многие ребята решили вернуться сюда, но уже с родителями.

28 ноября в 3-4 классе прошла юмористическая викторина по произведениям Виктора Драгунского. К ней ребята основательно подготовились, перечитав все произведения автора. Состязания оказались нешуточными. Были там и черный ящик, и кроссворды, и мозаика. Ребята показали себя знающими и внимательными читателями.

29 ноября в начальной школе прошел поэтический праздник: в актовом зале состоялся финал конкурса чтецов к юбилею русского поэта Ф.И.Тютчева. От каждого класса выступали по три человека, которые прошли конкурсный отбор. Артистизм участников, индивидуальность исполнения, потрясающее исполнение стихов заставило потрудиться ответственные жюри. И вот результаты объявлены. Диплом I степени получил ученик 4 класса Анпилов Никита за стихотворение «Листья». Диплом II степени вручили ученику 4 класса Николаеву Арсению, прочитавшему стихотворение «Дым». Диплом III степени и грамоту «За лучшее воплощение поэтического образа» получил ученик 2 класса Быков Арсений. В его исполнении мы услышали стихотворение «Как хорошо ты, о море ночное...». Грамотой «За артистизм» были награждены ученики 3 класса Горелов Павел и Горелов Петр, оригинально исполнившие стихотворение «Листья». Грамоту в номинации «Поэтическая надежда» получила ученица 1 класса Русанова Мария. Она читала стихотворение «Радуга». Так и хочется сказать: «Молодцы! Так держать!!!»

В декабре у 2 – 4 классов традиционно проходят «Веселые старты». В этот день в спортивном зале было шумно и весело. Целых два часа длились состязания. Никто не хотел уступать. Пальма первенства переходила от одного класса к другому. В упорной борьбе победила команда 3 класса! Всего одно очко победителям уступили ребята 4 класса. Новички соревнований – 2 класс – заняли почетное третье место!

Ученики начальной школы активно посещают нашу библиотеку. Они являются очень хорошими читателями. И это подтверждается на всевозможных викторинах, которые проходят в классах. В 1 классе прошли сразу две викторины. «Что за прелесть эти сказки!» - так называлась викторина, посвященная творчеству А. С. Пушкина. Юные читатели угадывали названия сказок по иллюстрациям, узнавали героев по загадкам, прекрасно читали отрывки из сказок.

Другая викторина была посвящена русским народным сказкам. Ребята путешествовали по «Стране сказочных чудес» и с уверенно обошли все преграды! В этом им помогли КНИГИ!

Прочитав сказку русского писателя Сергея Аксакова «Аленький цветочек», на викторину собрались второклассники. Казалось бы, сказка очень известная, но над некоторыми вопросами ребятам пришлось задуматься. Победили самые внимательные и сообразительные.

Все мы с детства знаем героев сказок Шарля Перро. Это и веселый Кот в сапогах, и сообразительный Мальчик-с-пальчик, и трудолюбивая Золушка. Оказывается, у писателя всего десять сказок! Но именно они прославили Перро на весь мир. Об этом лучше всех знают ученики 3

класса, которые показали свои знания в викторине, посвященной юбилею французского сказочника.

А вот ученики 4 класса читают более современные произведения. Книги Владислава Крапивина помогают им решать свои первые жизненные вопросы. Главными героями рассказов писателя являются сами дети. Они пытаются решать свои проблемы без помощи взрослых. И в этом им помогают дружба и взаимовыручка. Об этом рассуждали четвероклассники в викторине, которая называлась «Лоцман мальчишечьего моря».

О красоте русской природы, о тайнах животного мира, об интересных растениях мы узнаем из книг Михаила Пришвина и Виталия Бианки. На последней неделе уходящего года ученики 4 класса провели викторину, посвященную этим писателям. Они узнали много интересного о самих авторах, но и, конечно, показали великолепное знание произведений.

Неплохо потрудились ребята начальной школы в этой четверти! Достойным завершением было веселое новогоднее представление 30 декабря, после которого школьники отправились на зимние каникулы!

Руководитель МО учителей начальной школы Костина Е.Н.



Через тернии к звёздам

27 декабря прошла общешкольная линейка, на которой были подведены итоги I учебного полугодия, а это значит, что в нашем конкурсном проекте «Через тернии к звёздам» появились первые лидеры. В номинации «Ломоносов XXI века» среди 2-4 классов лидируют Быков Арсений и Столяров Евгений (2 класс), Горелов Петр, Кирьянова Анна, Селиванова Эвелина (3 класс), Боровикова Дарья, Грищук Дарья, Лозовик Надежда и Усачев Станислав (4 класс). Из числа учеников 5-8 классов лидирует Деркачева Ксения, а в старшей возрастной группе – Грищук Елизавета.

В номинации «Самый активный класс» по итогам I полугодия первую ступень пьедестала заняли классы 4, 7 и 11.

Впереди еще две четверти, наполненные интересными событиями. Кто станет лауреатами проекта «Через тернии к звёздам»-2014, узнаем в мае на торжественной церемонии. Успехов и новых побед!

Спортивная жизнь школы

День здоровья

Школа — замечательная страна. Здесь мы не только получаем знания, но и занимаемся спортом. Самый любимый предмет для многих учеников — физкультура. Здесь мы бегаем, прыгаем, играем в баскетбол, волейбол, футбол. Мои одноклассники и я часто принимаем участие в различных спортивных мероприятиях. Для нас каждое соревнование — праздник. Здесь все: и зрелищность, и эмоциональность, и драматичность спортивной борьбы.

30 и 31 октября в рамках Дня здоровья прошёл туристический слёт. Такие соревнования стали уже традиционными, они проходят ежегодно осенью в польском лесничестве и привлекают большое количество участников. Когда наступает этот спортивный праздник, школа бурлит от радости и нетерпения. В этом году турслёт прошёл в 2 этапа: 30 октября для 7-11 классов, а 31 октября для 2-6 классов.

Чтобы участники имели возможность проявить себя всесторонне, организаторы турслёта включили следующие виды соревнований: «Ориентирование на местности», «Туристическая эстафета», «Костровые», «Привал», «Кросс». У самых младших участников туристического слёта одним из этапов был «Сбор грибов» вместо «Ориентирования на местности».

У этих соревнований уже сложились свои замечательные традиции. Одна из них — торжественное открытие праздника. Перед началом соревнований выступил директор школы А.А. Коротанов. Он пожелал успехов ребятам и выразил надежду на новые спортивные достижения. В лесу царил радостное оживление, воздух был наполнен подбадривающими возгласами болельщиков. Но вот торжественное открытие завершилось, и на старт вышла первая команда, через некоторое время — следующая, затем еще и еще. Хочется отметить, что спортивные соревнования — это интересное, увлекательное занятие, которое не только укрепляет мышцы и волю человека, но еще и дарит ему азарт, дух честного соревнования и уверенное стремление к победе.

По итогам спортивного праздника места распределились следующим образом:

среди 2-4 классов I место — 4 класс, II место — 3 класс; III место — 2 класс;

среди 5-6 классов I место — 5 класс, II место — 6 класс;

среди 7-8 классов I место — 8 класс, II место — 7 класс;

среди 9-11 классов I место — 9 класс, II место — 10 класс; III место — 11 класс.

Я думаю, что эти соревнования произвели незабываемое впечатление не только на меня, но и на многих ребят. Многие из них, участвуя в турслёте, получили памятные призы и личные грамоты. Результаты, которые показали ребята, влияют при подведении итогов в конкурсном проекте «Через тернии к звёздам» в номинациях «Самый активный класс» и «Олимпийская надежда».

Считаю важным, что каждый раз при проведении туристического слёта неизменными остаются самые главные принципы: сохранение единого командного духа, нерушимость спортивных традиций, честная и бескомпромиссная борьба, основанная на добрых, дружеских взаимоотношениях..

Держачёва Ксения, ученица 7 класса



С Н О В Ы М 2 0 1 4 Г О Д О М !



«Новогодние забавы» - так называлась детская игровая программа, на которую Дед Мороз и Снегурочка 30 декабря, накануне Нового года, пригласили учащихся 1 – 5 классов нашей школы. Началась она весьма необычно. Царь Кощей, Баба-Яга и Леший представились гостям этого праздника как ведущие. И, действительно, никаких неприятных сюрпризов не было, а наоборот. Эти сказочные герои сразу стали предлагать ребятам свои, «лесные», конкурсы и игры. Гости праздника с удовольствием принимали в них участие.

Затем дружный детский хор позвал Дедушку Мороза и Снегурочку, которые немного задержались в пути, а голоса ребят помогли им найти дорогу в школьный зал. Как только Дедушка Мороз появился, веселье продолжилось с новой энергией. Были и хороводы, и танцевальный марафон, и новогодние песни. Но особенно всем понравилась «Новогодняя олимпиада», которую организовал Дедушка Мороз. Они вместе со Снегурочкой стали главными судьями, а Кощей, Баба-Яга и Леший организовывали команды. И соревнования начались! «Биатлон со снежками», «Весёлая эстафета» не оставили равнодушными никого. После финального свистка судейская коллегия приняла решение и назвала победителей. Ими стали все участники этой «Новогодней олимпиады». Хорошее настроение, новогодний задор постоянно царили в нашем зале. А угощения от Дедушки Мороза добавили каждому, кто пришёл на наш праздник, радости и веселья.



В наступающем году хочу пожелать всем учителям школы удачи, здоровья и терпения, а всем ученикам – усердия, трудолюбия и прилежания. С Новым годом !

Заместитель директора школы по воспитательной работе Иванов В.А.



• Адрес: 02-530, Warszawa, ul. Kielecka, 45
Средняя школа при Посольстве России в Польше.
Телефон/факс:
+48(22) 849-18-75

© Газета «Школьная», 2013.

Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено. При цитировании ссылка на газету «Школьная» обязательна.

Учредитель, издатель Средняя школа при Посольстве РФ в РП

• Номер набран и сверстан в средней школе при Посольстве России в Польше

• **Главный редактор** - Коротанов А.А.

• **Технический редактор** – Пирогов С. Н., Бовин А. В.

• **Редакционная коллегия:**
Пирогов С.Н., Иванова М. В., Пирогова Ю.П.

• Выход номера в свет:

16. 01.2014 года

• Тираж **100 экз.**

• Приглашаем наших читателей к сотрудничеству